



## TERMO DE RETIFICAÇÃO

### 1.0-DO OBJETO DO EDITAL TOMADA DE PREÇOS Nº 001/2018-SESA

#### 1.1 Onde lê-se:

1.2-O valor estimado da presente licitação é de **R\$ 1.321.549,55** (Hum milhão, quatrocentos mil, cento e quatorze reais e dezessete centavos), sendo o Lote 1 Reforma das UBS's: R\$ 791.859,22 (Setecentos e noventa e seis mil oitocentos e cinquenta e nove reais e vinte e dois centavos), e g: R\$ 524.690,33 (Quinhentos e vinte e quatro mil seiscientos e noventa reais e trinta e três centavos), de acordo com o Convênio nº 25100.018.367.2015-77 com FUNASA, conforme orçamentos básicos.

#### 1.2 Leia-se:

1.2-O valor estimado da presente licitação é de **R\$ 1.321.549,55** (Hum milhão, quatrocentos mil, cento e quatorze reais e dezessete centavos), sendo o Lote 1 Reforma das UBS's: R\$ 791.859,22 (Setecentos e noventa e um mil oitocentos e cinquenta e nove reais e vinte e dois centavos), e Lote 2 Construção de 10 unidades habitacionais: R\$ 524.690,33 (Quinhentos e vinte e quatro mil seiscientos e noventa reais e trinta e três centavos), de acordo com o Convênio nº 25100.018.367.2015-77 com FUNASA, conforme orçamentos básicos.

Crateús-CE, 14 de Março de 2018.

  
FRANCISCO ANTÔNIO FROTA FARIAS  
Presidente da Comissão de Licitação